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第５回新市名称候補選定小委員会 

 

開 催 年 月 日  平成１４年４月１１日（木） 

開 催 場 所  高富町役場庁舎会議室３０２ 

小委員会委員定数           １２名 

開 会  午後１時３６分 

閉 会  午後３時３５分 

新市名称候補選定小委員会出席者 

 委 員 長  平  野     元 

 副 委 員 長    河  口     衛        

 委   員  藤  岡     功       杉  田  實  男 

        三  井  怜  子       山  崎  雄  作 

        舩  戸  繁  俊       上  野  政  幸     

棚  橋  壽  子       高  瀬     茂          

花  村     進       石  神  み ち 子 

                                   以上１２名 

 

新市名称候補選定小委員会欠席者 

                                   な   し 
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新市名称候補選定小委員会事務局 

 事 務 局 長       酒  向     隆 

 事務局職員  上  野  達  也       久 保 田  裕  司 

        安  川  英  明       土  田  浩  司 

 

議事日程 

 １ 開会 

 ２ あいさつ 

 ３ 議題 

    協議事項 

     協議第４号 小委員会副委員長の選任について 

     協議第５号 会議の公開について 

     協議第６号 新市名称候補選定について 

    確認事項 

     第６回小委員会開催日程等について 

 ４ その他 

 ５ 閉会 

 



- 3 - 

               午後１時３６分 開会 

○委員長 皆様何かとお忙しいところ、今日は第５回の新市名称候補選定小委員会にご出

席賜りまして誠にありがとうございます。 

 小委員会で行う選定の最後といいますか、日程も大分大詰めという感じで、先だって事

務局の方から送っていただきました応募結果等をご覧になったと思いますが、その辺につ

いてまた今日はいろいろご審議賜りたいと思いますので、よろしくお願いします。 

○議長 それでは、お手元にお配りしていただいております議題について、順次進めてま

いりたいと思います。 

 協議事項の第４号ですが、小委員会の副委員長の選任でございますが、前回の合併協議

会のときもお話がございましたように、伊自良村の髙井さんにこの小委員会の副委員長を

お願いしておりました。体調が悪いということで、先般委員は上野さんにお替わりになっ

た訳ですが、小委員会の副委員長の選任でございますが、私から言うのも何ですが、伊自

良村の方で副委員長さんを選任していただきたいと思いますが、いかがでしょうか。 

○委員 上野政幸さんでよろしいのではないでしょうか。 

○議長 伊自良村の上野さんということでよろしいですか。 

              （「異議なし」の声あり） 

○議長 今、伊自良村の委員さんからそういうようなご提案がございましたが、伊自良村

の新しく入っていただきました上野さんにこの小委員会の副委員長をお願いするというこ

とでよろしゅうございますか。 

              （「異議なし」の声あり） 

○議長 それでは、伊自良村の上野さんに本小委員会の副委員長をお願いするといこと

で、よろしくお願いします。こちらへどうぞ。 

 それでは、副委員長さん、一言。 

○副委員長 僭越ではございますが、一言だけごあいさつを申し上げたいと思います。 

 先月からこの委員というものに選任されました訳でありますけれども、くしくも前任者

と申しますか、髙井君がこの新市名称選定委員会の副委員長に選任されておったというこ

とで、そのまま引き継がせていただくというようなことで誠に大それたことになった訳で

ありますけれども、幸い諸先輩もおみえですし、親しいお方もたくさんおみえですので、

あともうほとんど土俵に乗ってしまって、あとゴールを目前にして直線コースに入ったよ

うな、全体の流れからいいますとそんなような状況の中で、さりとていわゆる仕上げの段
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階であるということもあろうかと思います。その責務の重大さを痛感しながら、皆様と共

にいいものに仕上がるように一身を捧げたい所存であります。どうかよろしくお願いいた

します。 

○議長 ありがとうございました。 

 それでは、引き続きまして協議第５号でございます。会議の公開についてということで

ございますが、これから選定を進めるにあたって、いろいろ提案をしていただきますが、

公募結果の中でもいろいろ個人名とか出てきますし、そういう点で、これから協議をする

段階でいろんな意見が錯綜すると思いますので、ある程度まとまるまで、１回か２回かと

いうことですが、会議をその間だけ非公開にしたらというふうに思っているところであり

ますが、これは合併協議会の会議運営規程の第２条に規定がございますので、皆さんの多

数のご意見であればそういうふうに進めるということなんですが、皆さんいかがでござい

ますか。 

暫時後 

○委員 ただいま議長さんがおっしゃいましたように、個人名とか、その他いろんな意見

が交差する中で、やはり公開ということは小委員会だけでは至らないところもありますよ

うでございますが、非公開にしていただいて、決してこれが内緒のものではないというこ

とはご承知おきだと思いますが、非公開にしていただきたいと思います。 

○議長 今、石神委員さんの方から非公開にしたらどうかというふうな賛同のご意見をい

ただきましたが、他によろしゅうございますか。 

              （「異議なし」の声あり） 

○議長 それでは、個人名等も出てきて、ざっくばらんな打ち込んだ話も出るということ

で、しばらくの間は委員会を非公開にするということで進めます。よろしくお願いしま

す。 

○事務局長 これ以降、一般傍聴あるいはマスコミの傍聴はストップします。ただ、今カ

メラを備えておりますけども、これは高富町の有線テレビ放送でございまして、これらは

事務局から記録用にお願いしているものでございますので、当然報道もいたしませんの

で、ただ記録だけは私どもの責任として撮らざるを得ませんのでご理解いただきます。一

般のマスコミの方あるいは一般傍聴の方は入っていただきませんので、ご理解いただきた

いと思います。 

○議長 それでは、非公開ということでこれから会議を進めたいと思います。よろしくお
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願いします。 

［非公開］ 

  協議事項 

   協議第６号  新市名称候補選定について 

    新市名称候補選定について継続協議となりました。 

              午後３時３５分 閉会 


